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MEGHÍVÓ

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kereskedelmi és Iparkamara mint a „Határokon átnyúló innovatív szolgáltatások portfóliója“ 
nemzetközi projekt magyarországi partnere 

ezennel meghívja Önöket

 sajtótájékoztatóra, 

mely 2017. demceber 19-én délelőtt 10 órakor kerül megrendezésre a MAB Székházban, 3530. Miskolc, Erzsébet tér 3. szám alatt.



A sajtótájékoztató célja, hogy a projekt indításakor megismertesse annak céljait és előnyeit a részt vevő régiók Besztercebánya és Kassa, valamint Nógrád, Heves és Borsod-Abaúj-Zemplén megyék számára.

A projekt célja, hogy erősítse és fejlessze a szlovák és a magyar területi kereskedelmi és iparkamarák közötti együttműködési kapacitást és hatékonyságot, növelve a munkatársak ismereteit és tapasztalatait a vállakozók számára nyújtott egyedi innovációs szolgáltatások terén. A projekt során a kamarák összegyűjtik a K+F infrastruktúrával és innovációs szolgáltatásokkal kapcsolatos információkat a délkelet-szlovákiai és északkelet-magyarországi területekről egyaránt, s egy újonnan kifejlesztett weboldal és mobilalkalmazás segítségével  elérhetővé teszik valamennyi érdeklődő számára a nap 24 órájában. Az információkhoz ezen felül nyomtatott katalógus formájában és személyes konzultációkon keresztül is hozzájuthatnak a vállalkozók és más érdekelt felek.

A projekt összköltségvetése 162 174,60 euró, melyet a Regionális Fejlesztési Alap (ERDF) finanszíroz az Interreg V-A Szlovákia-Magyarország szlovák-magyar határon átnyúló program keretében.
 
info@skhu.eu,  www.skhu.eu
Európai Regionális Fejlesztési Alap
E cikk tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját. 
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