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[bookmark: _Toc224698323]ANNEX I.B - Projektpartneri nyilatkozat[footnoteRef:2] [2:  Daný formulár vypĺňa projektový partner z Maďarskej republiky.] 

Jelen nyilatkozat kitöltése valamennyi Magyarországon bejegyzett Projekt partner számára kötelező.
	A project címe:
	Szöveg beírásához kattintson ide.
	A Projektpartner megnevezése
	Szöveg beírásához kattintson ide.
	Saját hozzájárulás összege (EUR)
	Szöveg beírásához kattintson ide.


Mint az általam képviselt Projekt partner törvényes képviselője kijelentem, hogy elfogadom a pályázati csomagban foglalt feltételeket és ezzel összhangban kijelentem, hogy:
a) [bookmark: _GoBack]minden, a pályázati formanyomtatványban illetve annak mellékleteiben közölt adat, információ és dokumentum teljes körű, az igazságnak és a valóságos helyzetnek megfelel, és hiteles. Igazolom, hogy a projekt a közölt adatok értelmében kerül megvalósításra, és hogy az igényelt támogatás csak a projekt megvalósításához feltétlenül szükséges pénzösszeget tartalmazza;
b) a jelen pályázott projekt költségeinek fedezetére nem kérvényeztem, és nem kérvényezek egyéb nemzetközi, nemzeti vagy helyi közhasznú forrást;
c) egyetértek a projekt rendszeres monitoringjával;
d) a projekt jelen pályázati felhívás célkitűzésével és az abban feltüntetett adatokkal összhangban kerül megvalósításra;
e) hozzájárulok a projektet érintő, hatáskörrel rendelkező magyarországi hatóságok és EU szervezetek által elvégzendő ellenőrzésekhez, valamint engedélyezem a helyiségeimben történő ellenőrzéseket;
f) elfogadom a pályázati felhívás kiválasztási és adatkezelési eljárását, valamint a projektterv alapvető információinak nyilvánosságra hozatalát. Hozzájárulok a jelen projektben feltüntetett személyes adatok felhasználásához az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény előírásainak figyelembevétele mellett; 
g) az általam képviselt Projekt partner nem áll végelszámolás, csőd- vagy felszámolási eljárás alatt, működését nem függesztették fel, nincs a nemzeti jogszabályokban előírt, a fentieknek megfelelő eljárás következtében hasonló helyzetben. Amennyiben ilyen eljárás indul az általam képviselt projekt partnerellen a pályázat elbírálásának időszakában vagy a támogatási szerződés előkészítése alatt, erről az – Irányító Hatóság nevében eljáró – Közös Titkárságot haladéktalanul tájékoztatom. 
h) az általam képviselt Projekt partnernek nincs köztartozása, illetve az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített tartozása, valamint a korábbi támogatások elnyerése kapcsán megkötött támogatási szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
i) az általam képviselt Projekt partnerrel szemben a bíróság nem hozott jogerős ítéletet csalás, vesztegetés, bűnszervezetben történő részvétel vagy bármilyen egyéb olyan bűncselekmény miatt, amely sérti a Közösség pénzügyi érdekeit;
j) az általam képviselt Projekt partnerrel szemben nem állapítottak meg súlyos szerződésszegést a közbeszerzési vagy a közösségi költségvetésből finanszírozott támogatási eljárással kapcsolatos szerződéses kötelezettségek teljesítésének elmulasztása miatt.
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvénnyel, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelettel összhangban továbbá kijelentem, hogy:
a) tudomásul veszem, hogy köztartozás esetében az általam képviselt Projekt partnert a köztartozás megfizetéséig a támogatás nem illeti meg, az esedékes támogatások folyósítása a 2011. évi CXCV. törvény 50. § (4) és 51. § foglaltaknak megfelelően - a köztartozások megfizetése érdekében a Kincstár által - visszatartásra kerülhet;
b) hozzájárulok, hogy a köztartozások figyelemmel kísérése céljából az általam képviselt Projekt partner adószámát vagy adóazonosító jelét, társadalombiztosítási azonosító jelét, társadalombiztosítási folyószámlaszámát a támogatást nyújtó szerv és a Kincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
c) hozzájárulok, hogy a Kincstár keretében működő, alapvetően pénzügyi szemléletű megfigyelő rendszer, a KMR útján az általa kezelt, döntés-előkészítéshez szükséges adatot továbbítson a támogató részére a 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 71. § (1a) bekezdése alapján, valamint a monitoring rendszerhez az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal és a Nemzetgazdasági Minisztérium számára hozzáférési lehetőséget biztosíthasson;
d) tudomásul veszem, hogy az általam képviselt Projekt partnermegnevezése és egyéb adatai, a támogatás tárgya, a támogatás összege, a támogatott program megvalósítási helye a támogatási szerződés megkötését követően nyilvánosságra hozhatók;
e) hozzájárulok a pályázat szabályszerűségének és a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek által történő ellenőrzéséhez;
f) hozzájárulok a pályázati felhívásban előírt biztosítékok támogatás esetén történő rendelkezésre bocsátásáról figyelemmel a 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 84. § (2) bekezdésében foglaltakra.

A Projekt partneraláírása (és pecsétje):



Hely és dátum:
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