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[bookmark: _Toc224698323][bookmark: _GoBack]Čestné prehlásenie partnera projektu schémy B-Light
Toto prehlásenie podpisuje každý projektový partner registrovaný a majúci sídlo v Slovenskej republike.
	Názov projektu:
	Po kliknutím sem, prosím napíšte text.
	Názov partnera:
	Po kliknutím sem, prosím napíšte text.


Dolupodpísaný(á) prehlasujem, že:
a) ako štatutárnyzástupca partnera projektu som nebol/a právoplatne odsúdený/á za trestný čin korupcie, za trestný čin poškodzovania finančných záujmov Európskych spoločenstiev, za trestný čin legalizácie príjmu z trestnej činnosti, za trestný čin, ktorého skutková podstata súvisí s podnikaním alebo za trestný čin založenia, zosnovania a podporovania zločineckej skupiny;
b) na pokrytie nákladov navrhovaného projektu som nepožiadal/a a ani nepožiadam o finančný príspevok z iných medzinárodných, národných a z verejných zdrojovna úrovni miestnych samospráv v SR;
c) voči inštitúcii, ktorú zastupujem, nie je vedené konkurzné konanie, nie je v konkurze, v likvidácii ani nebol proti nej zamietnutý návrh na vyhlásenie konkurzu pre nedostatok majetku;
d) inštitúcia, ktorú zastupujem, nemá evidované nedoplatky poistného na zdravotné poistenie;
e) inštitúcia, ktorú zastupujem, nemá evidované nedoplatky na sociálnom poistení a príspevkoch na starobnom dôchodkovom sporení, ktoré sa vymáhajú výkonom rozhodnutia;
f) inštitúcia, ktorú zastupujem, nemá evidované daňové nedoplatky, ktoré sa vymáhajú výkonom rozhodnutia;
g) inštitúcia, ktorú zastupujem, neporušila zákaz nelegálneho zamestnávania podľa zákona 125/2006 Z.z. o inšpekcii práce;
h) inštitúcia, ktorú zastupujem, zabezpečí spolufinancovanie predkladaného projektu a dostatočné finančné zdroje pre jeho úspešnú realizáciu, konkrétne vo výške min. ...% z rozpočtu, t.j. sumu

Po kliknutím sem, prosím napíšte text., - EUR

V prípade schválenia projektu sa zaväzujem preukázať najneskôr do dňa vydania rozhodnutia o poskytnutí FP splnenie podmienok uvedených v tomto prehlásení, nasledovnými dokladmi: 
a) výpisom z registra trestov nie starším ako tri (3) mesiace, 
b) potvrdením miestne príslušného konkurzného súdu (podmienka sa nevzťahuje na subjekty podľa § 2 zákona o konkurze a reštrukturalizácii)
c) potvrdením zdravotnej poisťovne nie starším ako tri (3) mesiace, 
d) potvrdením Sociálnej poisťovne nie starším ako tri (3) mesiace, 
e) potvrdením miestne príslušného daňového úradu nie starším ako tri (3) mesiace,
f) potvrdením miestne príslušného inšpektorátu práce nie starším ako tri (3) mesiace,
g) dokladom preukazujúcim zabezpečenie spolufinancovania projektu (napr. výpis z bankového účtu, resp. potvrdenie komerčnej banky, že žiadateľ disponuje požadovanou výškou finančných prostriedkov; úverová zmluva; uznesenie zastupiteľstva v prípade subjektov územnej samosprávy; vyhlásenie štatutárneho orgánu žiadateľa v prípade subjektov štátnej správy).


Podpis (a pečiatka) partnera projektu:



Miesto a dátum:
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