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HU - Precise Location: Salgótarján, Attila József Cultural Center, Salgótarján, Fő tér 5, 3100, Hungary, 48.1047° N, 19.8093° E  48.104794757741 | 19.807974100113
In the framework of the project "Without borders and barriers" SKHU / 1601 / 4.1 / 239 in Nógrád and Banská Bystrica County, a grant application for the disabled, implemented by the Slovak Association of Disabled Persons in Salgótarján, is funded by the European Union won with. The Banská Bystrica organization is known as Partnerstvo Gemera-Malohontu.

The so-called Euro Key System is introduced in Hungary by this program, but in Western Europe there are millions of such keys for people with reduced mobility. The essence of the system is that disabled people have a key to open, close and operate toilets at gas stations and other institutions, and to control the use of various staircases and elevators independently. They are also supported by an application on a smart phone, tablet, and other devices that provide access to key-opening locations. The introduction and dissemination of the system in Hungary is an important aid for people with reduced mobility to lead a more independent lifestyle.
The program provided the first opportunity in Hungary to install such a locking device at two locations in Nógrád County: the Mátraverebély-Szentkút and the Attila József Cultural and Conference Center in Salgótarján.









 
HU - Pontos helyszín: Salgótarján, József Attila művelődési központ, Salgótarján, Fő tér 5., 3100, Magyarország, 48.1047° N, 19.8093° E 48.104794757741 | 19.807974100113
A SKHU/1601/4.1/239 azonosítószámú, „Without borders and barriers” / Határok akadályok nélkül/című projekt keretében, Nógrád és Besztercebánya megyében európai uniós támogatással valósul meg az a mozgáskorlátozottakat segítő pályázat, amelyet a salgótarjáni székhelyű Mozgáskorlátozottak Egymást Segítő Egyesülete egy  szlovák szervezettel közösen nyert meg. A besztercebányai szervezet  Partnerstvo Gemera-Malohontu néven ismerhető.

Az úgynevezett eurokulcsrendszert Magyarországon ez a program vezeti be, de Nyugat-Európában több millió ilyen kulcs van a mozgásukban korlátozott embereknél .  A rendszer lényege, hogy a Mozgáskorlátozottak egy olyan kulccsal rendelkeznek, amellyel a benzinkutaknál és más intézményeknél található mellékhelyiségeket önállóan tudják nyitni, zárni és használni, s a különféle lépcsőjáró szerkezetek és emelőliftek használatát is önállóan tudják irányítani. Ezek használatát egy okos telefonon, tableten és egyéb eszközökön fellelhető applikáció is segíti, amelyen a kulcsok által nyitható helyeket lehet megtekinteni. A rendszer magyarországi bevezetése és elterjesztése jelentős segítség az önállóbb életvitelben a Mozgáskorlátozottak számára.
A program lehetőséget biztosított Magyarországon elsőként, Nógrád megyében két helyszínen ilyen zárszerkezet felszereléséhez: Mátraverebély-Szentkút valamint Salgótarjánban a József Attila Művelődési és Konferencia Központ épületében.










[bookmark: _GoBack]HU - Presná lokalita: Salgótarján, Kultúrne centrum Attila József, Salgótarján, Fő tér 5, 3100, Maďarsko, 48.1047° N, 19.8093° E 48.104794757741 | 19,807974100113
V rámci projektu „Bez hraníc a bariér“ SKHU / 1601 / 4.1 / 239 v Nógrádskom a Banskobystrickom kraji je žiadosť o grant pre zdravotne postihnutých realizovaná Slovenskou asociáciou zdravotne postihnutých osôb v Salgótarjáne financovaná Európskou úniou. vyhral s. Banskobystrická organizácia je známa ako Partnerstvo Gemera-Malohontu.

Týmto programom sa v Maďarsku zavádza tzv. Systém Euro Key, ale v západnej Európe existujú milióny takýchto kľúčov pre ľudí so zníženou pohyblivosťou. Podstatou systému je, že ľudia so zdravotným postihnutím majú kľúč na otváranie, zatváranie a prevádzkovanie toaliet na benzínových pumpách a iných zariadeniach a na nezávislé používanie rôznych schodísk a výťahov. Podporuje ich aj aplikácia na inteligentnom telefóne, tablete a ďalších zariadeniach, ktoré poskytujú prístup k miestam s otváraním kľúčov. Zavedenie a šírenie systému v Maďarsku je dôležitou pomocou pre ľudí so zníženou pohyblivosťou, aby mohli viesť nezávislejší životný štýl.
Program poskytol prvú príležitosť v Maďarsku nainštalovať takéto uzamykacie zariadenie na dvoch miestach v okrese Nógrád: Mátraverebély-Szentkút a kultúrne a konferenčné centrum Attila József v Salgótarjáne.
After the meeting, we will answer journalistic questions and issue a press release.
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