Project event template

Title of the event 
SK: Deň Hornádu

HU: Hernád Nap

EN: Hernád Day

Short description of the event
SK: Jednodňové podujatie, ktoré víta svojich hostí kultúrnym a rodinným programom spojeným s riekou Hornád. Účelom podujatia je zapojiť čo najširšiu cieľovú skupinu, ktorá následne môže spoznať ďalšie výsledky projektu REJOICE.


HU: Egy egy napos rendezvény, mely a Hernád folyóhoz kapcsolódó kultúrális és családi programokkal várja vendégeit. A rendevény célja, a minél tágabb célközönség bevonása, akik aztán a REJOICE projekt más elemeivel is megismerkedhetnek.


EN: A one-day long event with cultural and family related programs connected to river Hernád. The target group is the general public and potential users of amusements created within the Project. 


Project acronym/title – REJOICE
Project registration number: SKHU/1902/1.1/114
Website of the project: 
Date: 01.10.2022.
Location: Hidasnémeti
GPS coordinates:
Event type: Other
SK: Komunitné a vzdelávacie podujatie, ktorého cieľom je upozorniť spoločnosť na hodnotu rieky Hornád a jeho okolia, ako aj na možnosti, ktoré projekt vytvára.

HU: Egy közösségi és edukációs rendezvény, mely a társadalom figyelmét hivatott felhívni a Hernád folyó és környékének értékére, valamint a projekt által létrehozott lehetőségekre.

EN: A social and educational event designed to draw society's attention to the value of the Hernád River and its surroundings, as well as the opportunities created by the project.


Description of event 
SK: Účelom jednodňového podujatia je upozorniť na hodnotu rieky Hornád a jeho územia. Počas dňa bude pre verejnosť k dispozícii množstvo interaktívnych programov a prezentácií, aby sa účastníci mohli „ponoriť” do sveta rieky Hornád. Navyše, účelom spomínaných programov je nielen vzdelávať a zvyšovať povedomie, ale aj prezentovať ciele a výsledky projektu REJOICE. V súčasnej fáze projektu toto podujatie pomáha osloviť širokú verejnosť, čo vyvolá väčší záujem o možnosti, ktoré projekt ponúka. Účastníci navyše získajú vzdelávanie o tom, ako si užívať prírodu a rieku Hornád udržateľným a zeleným spôsobom, čím výrazne prispejú k zachovaniu nielen ekonomickej, ale aj environmentálnej udržateľnosti územia.


HU: Az egynapos rendezvény célja, hogy felhívja a figyelmet a Hernád folyó és területének értékére. A nap folyamán számos interaktív program és bemutató áll majd a közönség rendelkezésére, hogy elmerülhessen a Hernád folyó világában. Ezen túlmenően, az említett programok célja nem csak az oktatás és a figyelemfelhívás, hanem a REJOICE projekt céljainak és eredményeinek bemutatása is. A projekt jelenlegi szakaszában ez az esemény elősegíti a nagyközönség elérését. Amely nagyobb érdeklődést fog kiváltani a projekt adta lehetőségek iránt. Továbbá a résztvevők oktatást kapnak arról, hogyan élvezhetik a természetet és a Hernád folyót fenntartható és zöld módon, ezzel is jelentősen hozzájárulva a terület nem csak gazdasági, de környezeti fenntarthatóságának megőrzéséhez.


EN: The goal of the one-day event is to raise awareness to the Hernád River and it’s surroundings. During the day, multiple interactive programs and presentations will be available for the public to help, immerse in the world of the Hernád River. On top of this, said programs are meant not only to educate and raise awareness but to demonstrate the goals and achievements of the REJOICE project. At this time of the project this event will help to gain more reach towards the public. Which generate more interest towards the multiple opportunities provided by the project. Furthermore, the participants will get educated on how to enjoy nature and the Hernád River in a sustainable and green way, thus significantly helping to keep the area not only economically, but environmentally sustainable.

Event organized by: B13 Hidasnémeti Község Önkormányzata
Contact person: Becse Csaba
Contact data: +36 70 313 9759
Contact data: csaba.becse@gmail.com
Language of the event: HU
Translation is provided. No
Registration is needed. No
Documents to be uploaded
Invitation[footnoteRef:1] [1:  Invitation is mandatory..’] 

Agenda
Registration form
Other materials (if relevant)
Press release HU
Press release SK
Press release EN
